

برق شیراز در دوراهی صبر یا شتاب برای صعود به لیگ دسته یک فوتبال

پس از سال‌ها خاموشی، تیم فوتبال برق شیراز به فوتبال کشور بازگشته، اما حالا در نخستین فصل حضورش پس از احیا، با یک پرسش اساسی روبروست و آن اینکه مسیر تدریجی رشد در لیگ دسته دو را ادامه دهد یا با خرید امتیاز، جایگاه تاریخی خود را در لیگ دسته یک جستجو کند؟

به گزارش خبرنگار ایرنا، بازگشت برق شیراز به فوتبال کشور، مهم‌ترین اتفاق فوتبالی سال‌های اخیر استان فارس به شمار می‌رود؛ باشگاهی که سال‌ها ناشی از صحنه فوتبال ایران حذف شده بود، فصل گذشته با مدیریت جدید و تکیه بر پیشکسوتان این باشگاه دوباره فعالیت خود را آغاز کرد و در لیگ دسته دوم کشور به میدان رفت.

نخستین گام پس از احیا؛ کارنامه‌ای قابل قبول اما دور از انتظار هواداران

برق شیراز در شرایطی وارد مسابقات شد که نه تیمی آماده در اختیار داشت، نه ساختار حرفه‌ای و نه رده‌های پایه‌ای که بتواند پشتوانه‌ای برای آینده باشد.

با این حال، تشکیل تیم در فاصله‌های کوتاه و حضور در لیگ دسته دوم، نخستین موفقیت مدیران این باشگاه محسوب می‌شود.

تا پایان هفته بیست‌وسوم مسابقات، شاگردان علی کلاتری با کسب ۱۱ پیروزی، هفت تساوی و پنج شکست، ۴۰ امتیازی شدند و در رده چهارم گروه نخست قرار گرفتند. برق در این مدت ۳۳ گل به ثمر رساند و تنها ۱۳ گل دریافت کرد تا از نظر ساختار دفاعی یکی از تیم‌های قابل قبول گروه باشد.

برق شیراز در دوراهی صبر یا شتاب برای صعود به لیگ دسته یک فوتبال؟

با این وجود فاصله ۱۸ امتیازی با فولاد نوین اهواز (صدرنشین) و ۱۰ امتیازی با شهرداری ماهشهر، عملاً شانس صعود مستقیم را از نانچینی‌وشان گرفته است؛ موضوعی که باعث شده نگاه‌ها از نتایج این فصل به سمت برنامه‌های آینده باشگاه معطوف شود.

لیگ دو؛ سکوی پیش‌رفت یا توتنگاه برق؟

بسیاری از کارشناسان فوتبال معتقدند هزینه‌های حضور در لیگ دسته دوم و لیگ دسته اول تفاوت چندانی با یکدیگر ندارد و به همین دلیل برق شیراز باید هرچه سریع‌تر شرایط لازم برای صعود به لیگ دسته یک را فراهم کند. از نگاه کارشناسان، لیگ دسته دوم از نظر پوشش رسانه‌ای، کیفیت داری، جذب اسپانسر و همچنین امکان جذب بازیکنان خاص، فاصله محسوسی با لیگ دسته

اول دارد. از سوی دیگر کمتر بازیکن مطرحی حاضر می‌شود سال‌های طلایی فوتبال خود را در لیگ دسته دوم سپری کند. به همین دلیل این دیدگاه در میان بخشی از جامعه فوتبال فارس شکل گرفته که باشگاه برق باید با بررسی همه جوانب، خرید امتیاز یک تیم دسته اولی را در دستور کار قرار دهد تا روند بازگشت این باشگاه قدیمی سرعت بیشتری بگیرد. البته در سوسی مقابل، گروهی دیگر معتقدند برق هنوز در آغاز مسیر احیا قرار دارد و باید ابتدا زیرساخت‌های خود را تکمیل کرده، تیم‌های پایه را توسعه دهد و سپس برای حضور در سطوح بالاتر برنامه‌ریزی کند.

مالک باشگاه: برای ارتقای برق هر کاری لازم باشد انجام می‌دهیم

مالک باشگاه برق شیراز با ابراز رضایت از روند شکل‌گیری تیم در نخستین سال فعالیت دوباره این باشگاه، عملکرد مجموعه را مثبت ارزیابی کرد. با این حال، او افزود: «ما در این فصل با چالش‌های زیادی مواجه شدیم و باید در فصل آینده عملکرد بهتری داشته باشیم. ما در این فصل با چالش‌های زیادی مواجه شدیم و باید در فصل آینده عملکرد بهتری داشته باشیم. ما در این فصل با چالش‌های زیادی مواجه شدیم و باید در فصل آینده عملکرد بهتری داشته باشیم.»

مدیرعامل باشگاه برق شیراز نیز بازگویی این تیم به فوتبال کشور را یکی از مهم‌ترین دستاوردهای فصل جاری دانست. عباس حاجی‌زاده در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا بیان کرد: اگر به یک سال قبل برگردیم، در چنین روزهایی اساساً تیمی به نام برق در مسابقات وجود نداشت؛ اما از تیرماه سال گذشته تا آغاز کردیم و با وجود همه دشواری‌ها توانستیم برق را دوباره وارد فوتبال کشور کنیم.

سرپرست ورزش و جوانان استان اعلام کرد: اولویت‌دهی برای رفع مشکلات زیرساختی هیئت‌های ورزشی فارس

سرپرست اداره کل ورزش و جوانان فارس با اشاره به بررسی مسائل و چالش‌های چند هیئت ورزشی استان، گفت: پیگیری برای رفع مشکلات زیرساختی و تأمین امکانات مورد نیاز این هیئت‌ها در اولویت کاری اداره کل قرار دارد. عبدالعزیز دوردانش در ادامه سلسله دیدارهای تخصصی خود با رؤسای هیئت‌های ورزشی فارس، میزبان رؤسای هیئت‌های نایب‌انان و کمپنیان، آمادگی جسمانی، سرپرستان هیئت‌های روتینگ و پارالومیدانی و اعضای کمیته هیئت ورزش‌های بيماران خاص و پیوند اعضا بودوی در این نشست‌ها با اشاره به ظرفیت‌های مغفول‌مانده این رشته‌ها گفت: برنامه‌ریزی دقیق و همکاری فرابخشی می‌تواند این حوزه‌ها را به قطب‌های افتخار آفرین برای استان

سرپرست ورزش و جوانان استان اعلام کرد: اولویت‌دهی برای رفع مشکلات زیرساختی هیئت‌های ورزشی فارس

تبدیل کندوراندیش افزود: پیگیری برای رفع مشکلات زیرساختی و تأمین امکانات مورد نیاز این هیئت‌ها در اولویت کاری اداره کل ورزش و جوانان فارس قرار دارد. در این نشست‌ها، رؤسای هیئت‌ها به ارائه گزارش عملکرد، تشریح برنامه‌های پیش‌رو و بیان دغدغه‌های حوزه فعالیت خود پرداختند. کمبود امکانات زیرساختی، نیاز به تجهیزات تخصصی و لزوم حمایت بیشتر از ورزشکاران این رشته‌ها از مهم‌ترین موضوعات مطرح‌شده در این دیدارها بودند. پایان این نشست‌ها مقرر شد برنامه‌های عملیاتی برای استعدیابی در رشته‌های پارالومیدانی و روتینگ، توسعه ورزش همگانی در حوزه آمادگی جسمانی و حمایت ویژه از ورزشکاران نابینا و کم‌بینا تدوین و پیگیری شود.



تیم فوتبال برق شیراز در دیدار خود در لیگ دسته دوم کشور.

بازگشت برق شیراز به فوتبال کشور، مهم‌ترین اتفاق فوتبالی سال‌های اخیر استان فارس به شمار می‌رود؛ باشگاهی که سال‌ها ناشی از صحنه فوتبال ایران حذف شده بود، فصل گذشته با مدیریت جدید و تکیه بر پیشکسوتان این باشگاه دوباره فعالیت خود را آغاز کرد و در لیگ دسته دوم کشور به میدان رفت

بندون تردید برای ارتقای جایگاه این باشگاه هر اقدامی که لازم باشد انجام خواهیم داد. مالک باشگاه برق دربار احتمال خرید امتیاز لیگ دسته اول نیز گفت: این موضوع باید در کمیته فنی باشگاه بررسی شود و در نهایت کارشناسان فنی تصمیم خواهند گرفت که آیا ورود به لیگ دسته اول از این مسیر به صلاح باشگاه هست یا خیر.

مدیرعامل باشگاه برق شیراز نیز بازگویی این تیم به فوتبال کشور را یکی از مهم‌ترین دستاوردهای فصل جاری دانست. عباس حاجی‌زاده در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا بیان کرد: اگر به یک سال قبل برگردیم، در چنین روزهایی اساساً تیمی به نام برق در مسابقات وجود نداشت؛ اما از تیرماه سال گذشته تا آغاز کردیم و با وجود همه دشواری‌ها توانستیم برق را دوباره وارد فوتبال کشور کنیم.

برق شیراز در دوراهی صبر یا شتاب برای صعود به لیگ دسته یک فوتبال

بخشی از هویت ورزشی و اجتماعی شیراز و استان فارس است. باشگاهی که در سال ۱۳۲۰ توسط جمعی از جوانان ورزش‌دوست شاغل در کارخانه برق شیراز و با همت زندیاد ابراهیم نعمت‌اللهی پایه‌گذاری شد و بعدها به یکی از محبوب‌ترین تیم‌های فوتبال کشور تبدیل شد.

نارنجی‌پوشان شیراز در دهه‌های مختلف با ارائه فوتبالی زیبا، هجومی و تماشاگرپسند، جایگاه ویژه‌ای در میان فوتبال‌دوستان ایران پیدا کردند و حتی سابقه حضور در رقابت‌های باشگاهی آسیا را نیز در کارنامه خود ثبت کردند.

اما این باشگاه قدیمی در مسیر خصوصی‌سازی و واگذاری‌های ناموفق، دچار بحران شد برق که زمانی قهرمان فوتبال ایران بود، رفته‌رفته مسیر نزولی را طی کرد، به دسته‌های پایین‌تر سقوط کرد و در نهایت چراغ آن خاموش شد تا تنها خاطرات شیرینش برای هواداران باقی بماند.

افق پنج‌ساله؛ از لیگ دو تا رویای آسیا

درباره ادامه همکاری تصمیم‌گیری خواهیم کرد. به خصوص خرید امتیاز لیگ دسته اول نیز اظهار کرد: ابتدا باید مسابقات به پایان برسد و سپس درباره مسیر آینده باشگاه تصمیم‌گیری خواهیم کرد.

مدیر فنی باشگاه برق شیراز نیز از عملکرد مجموعه فنی و مدیریتی باشگاه دفاع کرد.

غلام بیروانی با تقدیر از حمایت‌های مالک باشگاه در مصاحبه با خبرنگار ایرنا گفت: آقای غلامزاده مالک باشگاه برای برق شیراز زحمات فراوانی کشیدند و از جان و دل برای این تیم همه گذاشتند. به عنوان پیشکسوتان برق از ایشان قدرانی می‌کنیم و امیدواریم در ادامه نیز بتوانند به این باشگاه کمک کنندوی افزود: متأسفانه در طول فصل به دلیل برخی مشکلات داری که البته بخشی از ذات فوتبال است و عمدی هم نبود، حدود هفت تا هشت امتیاز از دست دادیم؛ اگر این امتیازات از دست نمی‌رفت، امروز برق در جمع میانه‌های مدعی صعود قرار داشت. بیروانی ادامه داد: کادر فنی تیم در طول فصل تلاش بسیار زیادی انجام داد و برای موفقیت برق از هیچ کوششی دریغ نکردند و به همین دلیل از عملکرد مربیان رضایت داریم و معتقدیم زحمات آنان شایسته تقدیر است.

باشگاهی فراتر از یک تیم فوتبال

برق شیراز فقط یک تیم فوتبال نیست؛

چهره‌های نام‌آشنای برق از جمله خلیل صالحی، غلامحسین بیروانی، منوچهر نصرالهی و دیگر دلسوزان این باشگاه گردهم آمدند تا زمینه احیای دوباره آن را فراهم کنند.

با سرمایه‌گذاری ابراهیم غلامزاده، فعالیت باشگاه از سر گرفته شد و علاوه بر تیم بزرگسالان، رده‌های پایه نیز شکل گرفت تا ساختاری منسجم برای آینده باشگاه ایجاد شود.

برنامه‌های که مدیران برق ترسیم کرده‌اند، صرفاً حضور در لیگ دسته دوم یا حتی لیگ دسته اول نیست. آنان افق پنج‌ساله را دنبال می‌کنند؛ افقی که در آن برق شیراز بار دیگر به یکی از قدرت‌های فوتبال کشور تبدیل شود و زمینه حضور دوباره این باشگاه در رقابت‌های آسیایی فراهم آید. غلامزاده افزود: امروز برق هنوز در لیگ دسته دوم حضور داشته باشد، اما آنچه هواداران این باشگاه را امیدوار نگه داشته، بازگشت نامی است که سال‌ها بخشی از اعتبار فوتبال فارس و ایران بود.

اکنون پرسش اصلی نه درباره گذشته، بلکه درباره آینده است؛ اینکه مدیران باشگاه برای رساندن برق به جایگاهی مناسب با تاریخ و محبوبیتش، مسیر «صبر و ساختن» را انتخاب خواهند کرد یا راه «شتاب و صعود»؛ راه پاشخ این پرسش، آینده نارنجی‌پوشان شیراز را رقم خواهد زد.

سکو

کمپ تخصصی ویژه برداری در مرودشت

نماینده مردم مرودشت، ارسنجان و پاسارگاد در مجلس شورای اسلامی از پیگیری احداث کمپ تخصصی ویژه برداری در مرودشت خبر داد و گفت: این مجموعه با برخورداری از امکانات تخصصی، می‌تواند نقش مهمی در توسعه این رشته و ارتقای زیرساخت‌های ورزشی شهرستان ایفا کند.

استفادار عبداللهی، در دیدار با ملی‌پوشان تیم‌های ویژه برداری دختران و پسران کشور که در مرودشت برگزار شد، با اشاره به ظرفیت‌های بالای این رشته در شهرستان مرودشت، اظهار کرد: احداث کمپ تخصصی ویژه برداری در این شهرستان در دستور پیگیری قرار دارد.

وی افزود: این مجموعه شامل سالن مسابقات بین‌المللی، سالن تمرین، استخر، سونا، سالن‌های بدنسازی و ریکواری، خوابگاه، رستوران و بخش اداری خواهد بود.



عبداللهی این مجموعه را نقطه عطفی در تاریخ ورزش شهرستان مرودشت دانست و ابراز امیدواری کرد که با اجرای آن، زمینه رشد و توسعه هرچه بیشتر ویژه برداری در منطقه فراهم شود.

استفادار عبداللهی، نماینده مردم شهرستان‌های مرودشت، ارسنجان و پاسارگاد در مجلس شورای اسلامی، به همراه رضا افتخادنسب، سرپرست معاونت توسعه ورزش اداره کل ورزش و جوانان فارس و آرش حبیبی، رئیس هیأت ویژه برداری استان فارس، با حضور در محل تمرینات، با ملی‌پوشان تیم‌های ویژه برداری دختران و پسران کشور دیدار کردند. عبداللهی با علی‌رضا نصیری، ابوالفضل زارع، فرهاد قلی‌زاده، حمیدرضا زارعی، مریم کشتکار، آنهاتیا زارعی، دینا تقی‌زاده و آوا فرهادی گفت‌وگو کرد و در جریان روند تمرینی، وضعیت سلامت و برنامه‌های انسان برای حضور در مسابقات پیش‌رو قرار گرفت. در پایان این دیدار، با اهدای هدایایی از تلاش‌ها و افتخارات ملی‌پوشان ویژه برداری فارس تقدیر و تجلیل به عمل آمد.

رئیس کمیته یوگای استان: فارس ظرفیت تبدیل شدن به یکی از قطب‌های یوگای کشور را دارد

رئیس کمیته یوگای فارس با اشاره به رشد استقبال شهروندان از این رشته ورزشی در سال‌های اخیر گفت: توسعه آموزش‌های تخصصی، توانمندسازی مربیان و افزایش مشارکت عمومی در دستور کار قرار دارد و فارس از ظرفیت‌های لازم برای تبدیل شدن به یکی از قطب‌های اصلی یوگا در کشور برخوردار است.



همزمان با روز جهانی یوگا، جمعی از مسئولان هیئت ورزش‌های همگانی فارس، اعضای کمیته یوگا، مربیان، مدیران باشگاه‌ها و فعالان این رشته در شیراز گرد هم آمدند تا ضمن گرامی‌شدن این مناسبت، به بررسی ظرفیت‌ها و برنامه‌های توسعه‌ای یوگا در استان بپردازند.

رئیس کمیته یوگای فارس در این مراسم، روز جهانی یوگا را فرصتی برای معرفی نقش این رشته در ارتقای سلامت جامعه دانست و اظهار کرد: یوگا امروز در بسیاری از کشورهای جهان به‌عنوان روشی مؤثر برای ایجاد تعادل بین جسم و ذهن شناخته می‌شود و فراتر از یک فعالیت ورزشی، شیوه‌ای برای ارتقای کیفیت زندگی و افزایش آرامش فردی است.

رضا آزاد با اشاره به روند توسعه این رشته در فارس افزود: طی سال‌های اخیر استقبال از یوگا در استان افزایش یافته و برنامه‌ریزی‌ها بر توسعه آموزش‌های تخصصی، ارتقای دانش مربیان، گسترش فعالیت‌های عمومی و فراهم کردن زمینه دسترسی بیشتر شهروندان به این ورزش متمرکز بوده است.

وی ادامه داد: برنامه‌های سال ۱۴۰۵ نیز با محوریت توسعه همگانی، برگزاری رویدادهای آموزشی و تخصصی، توانمندسازی مربیان و تقویت مشارکت اجتماعی تدوین شده است و با همراهی جامعه یوگا و حمایت هیئت ورزش‌های همگانی، می‌تواند جایگاه فارس را در این حوزه ارتقا دهد.

یوگا؛ ابزاری برای ارتقای سلامت جسم و روان

در ادامه این مراسم، رئیس کمیته فرهنگی و مسئولیت اجتماعی هیئت ورزش‌های همگانی فارس با اشاره به چالش‌های ناشی از سبک زندگی امروز، نقش یوگا را در ارتقای سلامت جسمی و روانی مورد توجه قرار داد.

محمدرضا جعفری گفت: در شرایطی که جامعه با مسائلی مانند استرس، اضطراب، کم‌تحرکی و پیامدهای سبک زندگی مدرن مواجه هستند، یوگا به‌عنوان یکی از ورزش‌های تأثیرگذار در بهبود سلامت عمومی شناخته می‌شود.

وی افزود: این رشته ورزشی به دلیل تأثیر مثبت بر آمادگی جسمانی، افزایش تمرکز، آرامش ذهنی و تعادل روانی، می‌تواند در سنین مختلف مورد استفاده قرار گیرد و نقش مهمی در ارتقای کیفیت زندگی افراد داشته باشد.

نقش یوگا در کاهش آسیب‌های اجتماعی

جعفری با اشاره به جنبه‌های اصلاحی و سلامت‌محور یوگا اظهار کرد: بخشی از تمرینات این رشته دارای کارکردهای توانبخشی و اصلاحی است و به همین دلیل مورد استقبال سالمندان، افراد دارای مشکلات اسکلتی - عضلانی و کسانی قرار گرفته که به دنبال بهبود سلامت و آرامش بیشتر هستندوی همچنین ثبات مدیریتی و برنامه‌ریزی مستقیم در کمیته یوگای فارس را از عوامل توسعه این رشته دانست و گفت: حمایت از ورزش‌های خانواده‌محور و سلامت‌محور از رویکردهای اصلی هیئت ورزش‌های همگانی فارس است و یوگا از جمله رشته‌هایی است که می‌تواند در افزایش سرمایه اجتماعی و گسترش نشاط عمومی نقش آفرین باشد. رئیس کمیته فرهنگی مسئولیت اجتماعی هیئت ورزش‌های همگانی فارس توسعه یوگا را فراتر از گسترش یک رشته ورزشی دانست و افزود: ترویج این ورزش در واقع به معنای توسعه فرهنگی مبتنی بر خودآگاهی، آرامش، سلامت و مسئولیت‌پذیری اجتماعی است؛ مسیری که می‌تواند در کاهش آسیب‌های اجتماعی و ارتقای سلامت روان شهروندان مؤثر باشد. در پایان این مراسم، شرکت‌کنندگان بر ضرورت توسعه زیرساخت‌های آموزشی، حمایت از مربیان و افزایش دسترسی عمومی به آموزش‌های یوگا در سطح استان تأکید کردند.

قدرت‌نمایی کشتی فرنگی فارس در جهان و جام تختی



شیراز- ایرنا- کسب سه مدال طلا و یک نقره در مسابقات دانشجویان جهان و همچنین چهار مدال طلا، یک نقره و ۲ برنز در جام جهان پهلوان تختی، نشان داد کشتی فرنگی فارس همچنان یکی از قطب‌های اصلی کشور است و نسل جدیدی از مدعیان پوشین دوندنه تیم ملی را در اختیار دارد.

سرپرست هیئت کشتی فارس چهارشنبه در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا با اشاره به درخشش کم‌نظیر کشتی‌گیران استان در رقابت‌های دانشجویان جهان و جام جهان پهلوان تختی بیان کرد: نتایج به دست آمده در رقابت‌های دانشجویان جهان و جام جهان پهلوان تختی، حاصل سال‌ها برنامه‌ریزی، تلاش مربیان، پشتکار ورزشکاران و حمایت خانواده‌هاست و نشان می‌دهد کشتی فارس در مسیر رشد و موفقیت قرار دارد.

سازان خوبیاری افزود: در مسابقات دانشجویان جهان، نمایندگان فارس عملکردی درخشان داشتند و موفق به کسب سه مدال طلا و یک مدال نقره شدند؛ افتخاری که جایگاه کشتی استان را در سطح ملی و بین‌المللی بیش از پیش تثبیت کرد.

او ادامه داد: در این رقابت‌های جهانی دانشجویان که در برزیل برگزار شد، مهدی کمالی در وزن (۵۵ کیلوگرم) امیررضا ده بزرگی (۶۰ کیلوگرم) و مهدی کمالی در وزن (۶۷ کیلوگرم) موفق به کسب نشان ارزشمند طلا شدند و رضا پهنمی هم در وزن ۶۳ کیلوگرم به نشان نقره رسید.

ورزشکارانی از کشورهای افغانستان، پاکستان، گرجستان، ارمنستان، روسیه در جام جهان پهلوان تختی که در کرمان برگزار شد، شرکت داشتند.

هفت مدال جام جهان پهلوان تختی

سرپرست هیئت کشتی فارس همچنین در مورد جام جهان پهلوان تختی نیز تصریح کرد: فرنگی‌کاران استان با کسب چهار مدال طلا، یک نقره و ۲ برنز، یکی از بهترین عملکردهای سال‌های اخیر را رقم زدند و نشان دادند که فارس از ظرفیت بالایی

دوچرخه‌سواری فارس که با نام‌هایی همچون فرانک پرتوآذر در تاریخ این رشته ماندگار شده، بار دیگر در آستانه یک آزمون مهم بین‌المللی قرار گرفته است؛ چهار رکابزن این استان با حضور در اردوهای تیم ملی، خود را برای رقابت‌های آسیایی و المپیک جهانی فارس ۲۰۲۶ آماده می‌کنند؛ مسیری که می‌تواند فصل تازه‌ای از افتخارات دوچرخه‌سواری فارس را رقم بزند.

رئیس هیئت دوچرخه‌سواری فارس اظهار کرد: کادر فنی تیم ملی جاده جوانان اسامی ورزشکاران دعوت‌شده برای حضور در اردو و انجام تست‌های تخصصی را اعلام کرده که در میان آنان ۲ رکابزن از استان فارس حضور دارند.

چهار رکابزن فارس در مسیر المپیک جوانان و آسیا؛ از اردوهای ملی تا تاریخ‌سازی دوباره

میش قانلی افزود: اردوی تیم ملی استقامت جوانان از ۱۶ تا ۱۸ خردادماه در مجموعه ورزشی آزادی تهران برگزار می‌شود و سپهر تجلیت و امیرعلی زینلی به نمایندگی از فارس در این اردو شرکت خواهند کرد.

وی ادامه داد: تیم ملی استقامت ایران از هم‌اکنون برنامه آمادسازی خود را برای بازی‌های المپیک جوانان ۲۰۲۶ آغاز کرده و حضور در این اردوها بخشی از فرآیند انتخاب و آماده‌سازی ملی‌پوشان آینده کشور است.

بازی‌های المپیک جوانان ۲۰۲۶ از ۱۰ تا ۲۲ آبان‌ماه ۱۴۰۵ در شهر داکار سنگال برگزار خواهد شد؛ رویدادی که برای نخستین بار در قاره آفریقا میزبانی می‌شود.